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Frau Özdemir
Özdemirstraße 15

84446 München

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Fachverkäuferin im Lebensmittelhandwerk
Sehr geehrte Frau Özdemir,

über Ihre Stellenausschreibung in der Jobbörse der Arbeitsagentur habe ich erfahren, dass Sie ab September 2011 Ausbildungsplätze für Fachverkäuferinnen im Lebensmittelhandwerk in der Fachrichtung Bäckerei anbieten. Ich möchte mich bei Ihnen um einen Ausbildungsplatz bewerben.

Derzeit besuche ich die 9. Klasse an der Gruner-Hauptschule in München, die ich voraussichtlich im Sommer 2010 mit dem Hauptschulabschluss beenden werde. 

Für eine Ausbildung zur Fachverkäuferin im Lebensmittelhandwerk habe ich mich entschieden, da ich sehr kontaktfreudig und offen bin. Ich denke und arbeite gerne serviceorientiert und kann gewinnend und überzeugend auftreten. Außerdem interessiere ich mich für Lebensmittel. Ich backe und dekoriere auch sehr gerne.
Während mehrerer Schülerjobs und eines Praktikums habe ich Einblicke in den Beruf gewonnen und wurde in meinem Ausbildungswunsch auch dadurch bestärkt, dass mir das Bedienen und Beraten von Kunden viel Spaß gemacht hat.
Da ich erfahren habe, dass Ihr Betrieb eine gute Ausbildung bietet, würde ich mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem Vorstellungsgespräch einladen.

Mit freundlichen Grüßen,

Eva Mustermann (Unterschrift)
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